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- 0bLan WwyHa ucTouHmka +5 B;

- obljas cunoas (Tokosas) LMHa
4 WCTOYHMKa +- 9 B;

+9B - obLas nameputenbHas (NoTeHUManbHas) WmHa
e

Tabnuubl KOAOB yNpaBnexns pene

Mwukpocxema D1

BbiBogbl D1: BkntoueHune
13 14 15 pene (nos.
BecoBoi kopa: obosHaueHne
A g g W chyHKUMS)
000 K1(20 mA/0,1 k)
001 K2(2 A)
010 K5(11 0,1 M)
011 K6(0,2 MA/10 k)
100 K7(200 mA/0,01 k)
110 K8(2 mA/1 k)
Bkn. 10 M
T Bbikn. Ru |

Mwukpocxema D2

Bbisogbl D2: BkntoyeHne
3 13 pene (nos.
Becosoli koa: 060o3HavyeHve
ng g 1 chyHKUYS)

0 0 Ka(l)

0o 1 K3, K9
RunR=<0,1M)
K3(R

To T.e.( 1)14 10M

1 1 Beikn. Ru |




